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ΘΕΜΑ: Αποδοχή εγκατάστασης και λειτουργίας δύο (2) συσκευών παρακολούθησης 

ποιότητας αέρα στο πλαίσιο πιλοτικής πρωτοβουλίας. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 24-05-2023 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 

πρωτ. 23809/18-05-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Κωνσταντίνου Διαμάντου, 

που ορίστηκε µε την απόφαση 16/07-01-2022 του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα 

µέλη οι κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Αναστασίου Μιχάλης, 3) Καφφές 

Θεόδωρος, 4) Καλτσάς Νικόλαος, 5) Τσιλιμίγκας Χρήστος, 6) Ζαούτσος Γεώργιος, 7) 

Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 8) Παπαδούλης Γεώργιος και 9) Βλαχούλης Κωνσταντίνος . 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης απουσίαζε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ζαούτσος Γεώργιος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας 

διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση 

ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Αποδοχή εγκατάστασης 

και λειτουργίας δύο (2) συσκευών παρακολούθησης ποιότητας αέρα στο πλαίσιο πιλοτικής 

πρωτοβουλίας και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αριθμ. πρωτ. 24386/22-05-2023 εισήγηση του Αντιδημάρχου Βιώσιμης 

Κινητικότητας και Συστημάτων Έξυπνης Πόλης κ. Διαμάντου Κων/νου, η οποία έχει ως 

εξής: 

Σχετ.: Το από 19-05-2023 έγγραφο της WINGS ICT Solutions Τεχνολογίες προς Δήμο 

Λαρισαίων 

Σύμφωνα με το σχετ. (1) στα πλαίσια της πρωτοβουλίας των εταιρειών Cisco και Ο.Τ.Ε. για 

την πιλοτική εφαρμογή έξυπνων λύσεων στη Λάρισα προτείνεται η εγκατάσταση και λειτουργία 

δύο (2) συσκευών παρακολούθησης ποιότητας αέρα. Οι συσκευές αυτές μπορούν να καταγράψουν 

τις συνθήκες που επικρατούν στο πεδίο και να μεταδώσουν την πληροφορία αυτή στην cloud 

πλατφόρμα που έχει αναπτύξει η Wings ICT Solutions. Μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής ο 

τελικός χρήστης μπορεί να παρακολουθεί σε πραγματικό χρόνο αλλά και να λαμβάνει 

ενημερώσεις για τυχόν συμβάντα που προκύπτουν και επιβαρύνουν την ατμόσφαιρα στην περιοχή 

(όπως πυρκαγιές, ανεβασμένα επίπεδα μικροσωματιδίων κ.α.). 

Προτείνεται οι δύο (2) θέσεις εγκατάστασης να είναι το κτίριο του Δημαρχείου της πόλης και 

το Πολιτιστικό Κέντρο Αγ. Κωνσταντίνου (ΚΑΠΗ). 

Εκ μέρους του Δήμου δεν απαιτείται καμία δαπάνη εγκατάστασης, συντήρησης και 

λειτουργίας πλην αυτής της παροχής ρευματοδοσίας για τη λειτουργία αυτών των δύο (2) 

συσκευών. 

Κατόπιν αυτών ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ: 

Την αποδοχή της πρότασης στα πλαίσια πιλοτικής εφαρμογής για εγκατάσταση και 

λειτουργία δύο (2) συσκευών παρακολούθησης ποιότητας αέρα οι οποίες μπορούν να 

καταγράψουν τις συνθήκες που επικρατούν στο πεδίο και να μεταδώσουν την πληροφορία αυτή 

στην cloud πλατφόρμα που έχει αναπτύξει η Wings ICT Solutions. Μέσω της διαδικτυακής 

εφαρμογής ο τελικός χρήστης μπορεί να παρακολουθεί σε πραγματικό χρόνο αλλά και να 

λαμβάνει ενημερώσεις για τυχόν συμβάντα που προκύπτουν και επιβαρύνουν την ατμόσφαιρα 
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στην περιοχή (όπως πυρκαγιές, ανεβασμένα επίπεδα μικροσωματιδίων κ.α.). Οι δύο (2) θέσεις 

εγκατάστασης θα είναι το κτίριο του Δημαρχείου της πόλης και το Πολιτιστικό Κέντρο Αγ. 

Κωνσταντίνου (ΚΑΠΗ). Εκ μέρους του Δήμου εγκρίνεται και η παροχή ρευματοδοσίας για τη 

λειτουργία αυτών των δύο (2) συσκευών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει: 

1. Την αποδοχή της πρότασης στα πλαίσια πιλοτικής εφαρμογής της εγκατάστασης και 

λειτουργίας δύο (2) συσκευών παρακολούθησης ποιότητας αέρα, οι οποίες μπορούν να 

καταγράψουν τις συνθήκες που επικρατούν στο πεδίο και να μεταδώσουν την πληροφορία 

αυτή στην cloud πλατφόρμα που έχει αναπτύξει η Wings ICT Solutions. Μέσω της 

διαδικτυακής εφαρμογής, ο τελικός χρήστης μπορεί να παρακολουθεί σε πραγματικό 

χρόνο αλλά και να λαμβάνει ενημερώσεις για τυχόν συμβάντα που προκύπτουν και 

επιβαρύνουν την ατμόσφαιρα στην περιοχή (όπως πυρκαγιές, ανεβασμένα επίπεδα 

μικροσωματιδίων κ.α.). Οι δύο (2) θέσεις εγκατάστασης θα είναι το κτίριο του Δημαρχείου 

της πόλης και το Πολιτιστικό Κέντρο Αγ. Κωνσταντίνου (ΚΑΠΗ). 

2. Την παροχή ρευματοδοσίας για τη λειτουργία αυτών των δύο (2) συσκευών. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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